



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6812.**

Benyújtás dátuma: **2024-01-16 07:03**

Parlex azonosító: **XABL6R7Q0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Tompos Márton Kristóf (Momentum)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Szalay-Bobrovniczky Kristóf, honvédelmi miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Tájékoztasson, Miniszter Úr!"**

Tisztelt Miniszter Úr!

2023. november 6-án fogadta el az Országgyűlés azt a javaslatot, mely szerint Magyarország 200 fővel katonai missziót indít a közép-afrikai Csádba. Az indokolás szerint az ambiciózus terv a migráció helybeni megfékezését, a terrorizmus elleni küzdelmet és a humanitárius munka segítségét tűzte ki célul. Egyes források szerint azonban sokkal inkább egy francia-magyar projektről van szó, amiben a Miniszter Úr gazdasági érdekeltségei, és a miniszterelnök fiának ambíciói is szerepet játszanak.

Fentiekkel összefüggésben kérdezem a Miniszter Urat:

- A csádi misszióra mekkora összeg került elkülönítésre a 2024. évi központi költségvetésben?
- Nem gondolja, hogy a csádi részvétel magas kockázatát értelmetlenül növeli az a körülmény, hogy a miniszterelnök fia is tervezett részt venni a misszióban? Mekkora további költséget jelent a Magyar Honvédség, illetve a TEK részére az ezzel járó személyvédelmi feladatok ellátása?
- Cáfolja-e, hogy a Miniszter Úr közvetlen vagy közvetett módon érdekelt a Száhel-övezet konfliktusaiban érintett feleknek történő fegyverszállításokban, illetve erre irányuló tárgyalásokban?
- Mennyibe kerültek eddig a csádi felkészüléssel kapcsolatosan lekötött kereskedelmi légi szállítmányozásnak azon elemei (repülései, illetve ehhez kapcsolódó egyéb szolgáltatásai), amelyek nem valósultak meg, azonban az időben történő lemondás hiányában mégis ki kellett fizetni?

Várom mielőbbi válaszát!